

100 лет С.П.Королеву



Памятник С.П.Королеву. Скульптор А.Н.Бурганов

12 января 2007 года исполняется 100 лет со дня рождения С.П.Королева, выдающегося конструктора и ученого, создателя отечественного стратегического ракетного оружия средней и межконтинентальной дальности и основоположника практической космонавтики.

Накануне в Москве, в Московском государственном музее "Дом Бурганова" прошла презентация памятника выдающемуся конструктору для г. Калуги, – колыбели российской космонавтики. Автор памятника – народный художник России, действительный член Российской академии

художеств А.Н.Бурганов. В июне 2006 года в торжественной обстановке модель была принята в качестве дара художника городу представителями Калужской администрации.

В настоящее время ведется работа по реализации проекта в 2007 году, богатом на юбилейные космические даты: 100-летие со дня рождения С.П.Королева, 150-летие со дня рождения К.Э. Циолковского, 50-летие запуска первого искусственного спутника Земли и начала космической эры человечества.

Юлия СМОЛЕНКОВА

Калужская - 2007 - 11-17 янв. - с 5